越谷市役所

〒343-8501 埼玉県越谷市越ケ谷四丁目2番1号(<u>地図・庁舎案内 / 開庁日時のご案内</u>) 電話:048-964-2111(代表)(<u>各課直通番</u>

くらし・手続き

▶ 事業者の方へ

観光・催し

· 市政·市民参加

施設案内

現在のページ <u>越谷市公式ホームページ</u> → <u>市政・市民参加</u> → <u>自治基本条例</u> → <u>お知らせ</u> → 高校生を対象に「住みよいまち」 の実現に向けた意識啓発を行いました。

高校生を対象に「住みよいまち」の実現に向けた意識啓発を行いました。

更新日:2017年3月22日

高校生を対象に「住みよいまち」の実現に向けた意識啓発を行いました。

これからの社会を担っていく若い世代が、 住みよいまちの実現に向けた意識を高め、 協働のまちづくりに関わるきっかけとなるこ とを目的として、越谷市内の高等学校の生 徒を対象に意識啓発の取組を実施しまし た。

越谷市のまちづくりの基本となる「越谷市 自治基本条例」を中心に、越谷市市長公室 政策課職員から説明を行いました。

今回の説明を通し、自分が住んでいるま ちに興味を持っていただくとともに、「自分の まちは自分の手で良くしていこう」という気 持ちを少しでも持っていただき生活していた だくことが、住みよいまちをつくる第一歩に なることを期待しております。

このような取り組みを継続して実施してまいります。



叡明高等学校での様子

学校法人小松原学園 叡明高等学校

日時

平成29年3月17日(金曜日)午前9時20から午前10時15分まで

学校法人小松原学園 叡名高等学校

対象者

学校法人小松原学園 叡名高等学校 生徒1、2年生全員

「まちづくり それは あなたが主役です。」

埼玉県立越谷総合技術高等学校

日時

平成28年12月22日(木曜日) 午前9時10分から午前9時30分まで

埼玉県立越谷総合技術高等学校

対象者

埼玉県立越谷総合技術高等学校 全校生徒



「市民と地方自治体でつくる住みよいまち」

お問い合わせ
市長公室 政策課(本庁舎2階) 電話:048-963-9112 ファクス:048-965-6433
この情報はお役に立ちましたか? お寄せいただいた評価はサイト運営の参考といたします。
評価: ◎ 役に立った ○ 役に立たなかった
役に立った(役に立たなかった)具体的な理由をご記入ください
ページ内容改善の参考とするためご意見をいただいています(400文字以内)。暗号化されませんので、個人情報は入力しないでください。また、ご意見への回答は行いませんのでご了承ください。回答が必要なご意見・ご質問・ご要望は、 <u>お</u>

送信

越谷市役所

〒343-8501 埼玉県越谷市越ヶ谷四丁目2番1号 電話:048-964-2111(代表) 開庁時間:開庁日の午前8時30分~午後5時15分 法人番号: 6000020112224

Copyright©Koshigaya city. All rights reserved.

問い合わせメールフォームから各課にお送りください。